Guayaquil, 26 de Febrero de 2010-02-26

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL Ciudad.

Expediente No. 98545

De mis consideraciones:

Con fecha 21 de Abril del año 2008, se transfirió una acción de U S \$ 1.00 de Propiedad del Sr. Pablo Guevara Alvarez con cédula No. 090833727-2 a favor del Sr. Leoncio Rigoberto Guevara Alvarez con cédula No. 090481497-7.

Transferencia que fue comunicada a la Intendencia de Compañías de Guayaquil, el 28 de Abril de 2008.

Por un error involuntario se comunicó que la acción transferida valía U S \$ 1.00; pero el valor nominal es de U S \$ 0.04.

Ruego a Uds, corregir en la base de datos el valor de la acción transferida para que dicha información coincida con la de los libros de acgiones y accionistas que están en la compañía.

Atentamente

Pablo Guevara Alvarez Gerente General

SUPERINTENDER DE DE COMPANIA :

500 150 28 MH: 11

2008 ABR . 28

RECIBICO

Guayaquil, 21 de Abril del 2.008

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL Ciudad.-

Expediente # 98545

De mis consideraciones:

De conformidad a lo dispuesto en el articulo 21 de la Ley de Compañías, me permito comunicarle que el día de hoy en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía VITTADINI S.A., se ha realizado la transferencia de acciones producidas en el capital de la misma, siendo esta la siguiente:

1. El Sr. Pablo Guevaía Alvarez, de naci lidad ecuatoriana, con cédula de ciudadania No. 09-0833727-2, ha transferido 1 acción de US \$ 1.00 (UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA), a favor del señor Leoncio Rigoberto Guevara Alvarez, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No. 09-0481497-7; y,

Con lo cual el cuadro accionarial de la compañía VITTADINI S.A, es:

ACC	CIONES	VALOR PO	DRCENTAJE
1. Pablo Guevara Alvarez	799	US \$1.00	99,88%
1. Leoncio R. Guevara Alvarez	<u>001</u>	US \$1.00	0,12%
TOTAL	800		100,00%

Particular que comunico a Usted para los fines de Ley.

Atentamente.

SR. PABLO GUELAN ACTUREZ GERENTE GENERAL VITTADINI S.A.

Maribal